



Однажды я спросил Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) о том, какой грех является самым тяжким. Он сказал: "Приобщение сотоварищей к Аллаху, в то время, как Он тебя создал

От Абдуллаха Ибн Мас'уда (да будет доволен им Аллах) передаётся: «Однажды я спросил Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) о том, какой грех является самым тяжким. Он сказал: "Приобщение сотоварищей к Аллаху, в то время, как Он тебя создал". Я спросил: "А потом?" Он сказал: "Потом убийство собственного ребёнка из страха перед тем, что он будет питаться вместе с тобой". Я спросил: "А потом?" Он сказал: "Потом прелюбодеяние с женой твоего соседа"».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророка (да благословит его Аллах и приветствует) спросили о самом великом из грехов, и он ответил: Самый тяжкий из них — это большой ширк, когда придаёшь Аллаху равного или подобного в Его Божественности, Господстве, в Его Именах и Атрибутах. Этот грех Аллах Всевышний не прощает, кроме как через покаяние. Если же человек умрёт, не покаявшись в нём, он останется в аду вечно. Затем — убийство своего ребёнка из страха, что ему с ним придется делить пищу. Убийство — это запретный грех, но его тяжесть увеличивается, если убитый является близким родственником убийцы. Грех становится ещё более тяжким, если убийство совершается из-за страха, что убитый будет делить с ним удел, данный Аллахом. Затем — прелюбодеяние мужчины с женой его соседа, когда он пытается соблазнить её, чтобы совершить с ней этот грех, и она поддаётся ему. Прелюбодеяние — это запретный грех, но его тяжесть возрастает, если прелюбодействуют с женой соседа, о котором шариат заповедал проявлять заботу, доброе отношение и хорошее соседство.

النّجّات الخيريّة
ALNAJAT CHARITY

